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S. PAULO Terça-feira 20 de Junho de 1876 BRAZIL 

AO PABTIDO LIBEBJII. DE S.PAVI.O 
Teodo a maiapla daK Incalldailns, 

eansultadas pela «omntlHH&a do Cluh 
Liberai de S. Paulo, roHolvldo intervir 
na proximo luola eleitoral, a referida 
cOBioiIsK&u pede núH Bean correligio- 
nários polIlIcoB do Ioda a pruvln- 
ola que , «em perda de tempo, tra- 
tem das necoHsorlas pruvlddnelnt con- 
tra o nbutio ea fraude nas (lualinoa- 
ç&es. 

A mesma oommlsn&o presto-no de 
muito bum Krado, a dar o BCU pnrooer 
■obre a« duvidas que oocorrerem a 
respeito da nova lei eleltornl, anitlm 
como a promover, oom a nialor sollol- 
tude, as rcolumaçõen, de eujo anda 
mento.fftr encarre((ada< 

As ooDHultas e eoramiinleavAes po- 
dem ser dirigidas a qualquer dos 
membros da oummlSfl&o> 

S. Paulo,, ~SU de Alarvo de 1S9U. 
O presidente da uommlNH&o 

Hurtlm rranoisao n> de Aadroda. 
O seoretarlo 

Leonolo de Carvnlbu. 

NOTICIÁRIO GERAL 
I   ' —^-——* 

Úmpenito do Honra — Uo í^vgy üdn Cruips 
DOi ondam a Imporlanio pubtictçIlD, (luo Ironalmla- 
mói para ainaataioaluninni, choniondu o oilonfAn doH 

' homem otciupuloioi do loiiai ai pitclalliladn* pnlltlcnf 
para oi tropcfcii que ao exercício do direito ilu voto alil 
enpontram oi Uboraoi, 

i'ublloaDiai lambem uma iDloreiianlo mnODa que 
Doi tolunTlada doiaa localidade, o que paienlali o du- 
lamboMSO, com quo BO codui ao eilguo reailloionlo ilo 
OÓOflannuieiuni doa primeiras aogoclaiilea edlatlne- 
lo liberal daqUolI^ localldada. 

A õjiidl* üo cbnciiriorom os llbaraoa âi urnu Aero> 
ditando (IA ilacorliladíi lio giivirno Imparia! tnm doa- 
porlada ai (uriaa do cnrtoi insndaea contercadarei. 

K' mlator que o ar. Uuque da Caxias mande dlior a 
eatoi aauí cormilglonarloi quo o oicoaso do Mio A pro- 
Judicial t couia conserTodara. 

üi tlbanea paullatat eiiae dlapoalon, lulaiido cnm oi 
uiioroa obalaculoi a tirar a uillma praia da alnccrida- 
de ou Iralçlo do governo Imperial. 

Quaoio peler, melhor. 

EI«apublloa;lci; 

■ Ji dare labor que o Jult adoicca no dia Juitamonln 
em que le tluha de precidor i JuitiUca;to doa II- 
bariei. 

A lun tnftrmidade patfim nOo o iehlblu do ir aaiei 

FOLHETIM       *^^ 

■    CiOMES D'UMA RAINHA 
noMAHCE ron 

Tarrafio j Matteo* 

CAPITULO XVIll 

A  rainha   lita   elumt* 
• (CealÍDUa;lo ] 

A iilobi cobriu o ruilo coin ai luai bonllii mloi, 
como IB elli própria ao horrorlíBiio ao fjíor ifm — 
ibiDts declificlD, e a Éoieronanlo eunUdonln nín pon- 
de deUar da ealramecer quando outiu tio Inaipciado 

. Paiaido aquella momaoto de conluilo, ciia ultima 
nfoiegnlu: ,.      ., , 

—S«ri poiii'il o qua *aaia a't»!» diíl 
—rOt que le admiritl ntou aimoradi e laoDa 

dtiaiea- 
^ E é ena « rena enlaniiIdadeT 

— Ma*'«i doao;» d« aoer todit lio rooidlo. 
— Htooi amtnba, 
— Porque T 
— Porque MD taioba. 
A dama balioo OI olbM e aoiplrao. 
A  raioba uordeii coo dcipailo a*  wtlot  dell- 

cadof* 
— BtD. diiM Ua dlbaado pata a *oa aaa MB 

«ffttto, oqoeqot(rt»d«icIa»T V<MU> atnir-M» d« 
COOMlo tm alcsoa Ml<a: 

_Obl pof Mttó- S<apn »• ^II«ifl o tatãdo 
ifotai» M i*pMÍUia *»»* »»ít*íoa oo »«» da aul- 
»aJa, 

— Fauia-nM bosri SUM. 
— Kla, ífl»*l*a'»a«U*bo«Ba«oçaoiloap™- 

d*Ml«. 8«a «ít_. E«t»« ao ti ao mr-Jt ia "i*" 

**í SÍa «CM T.i«rk». «oUrt. trfarr^ a J^.-. 
D.poiiua ao »^ wtact» •» n»>* fotxti, í^ « 
roa ajsiini a tsppwtol-M. 

gorar o Junta municipal que ettaTno ultimar os leui 
trabalbi'S, 

A Bua prcsonsa ali (ornaceu mnla um honroio prelu- 
dio a libérrima olel(|Aii qu'i sa uipnra. 

Foi excluído o major Jued ile 1'aula Lopps, faiendal- 
ri), u qtiu luui u iiraridi! pcccaJo ile sor Qlliu do coronel 
Francleco o 1'aula Lepea, clicfo liberal do saudosa 
memnrin, 

Nunca conanrvador algum se hmíbrou d<i exclult eein 
B Dulroa libnraiig dii cana ordem, eo">o os sra. Maiioiil 
do Krortçi! LnjioB, Uliijin Anlonlo Poljí do Comargu, 
Kibiniiu AiUoniu do Sllvu, Luclo l'lnt<>, TrlaiAu Forrul- 
ra Franca, JirAu Ilorliuiii de Mello, Francbcu dn Snu» 
Mollo, Ju£<i UuritialfOH Leitp, o oulro". 

A iiroprla Juiila parocliial eenaorvaii oa loua nnmai 
no flllatamantii, e o ar. dr, CoriSa qua a prcaldlu abo 
xeria capaídeluliiifital-ot. 

Kalava loiorvado A algaani reprosenlar eage bonito 
papel, Iflo bonito quo oiamleog lalrei o opplaudam 
partlculormnnle, mna, pndnmot nllangar, quo publlcu- 
menla o tem conaurado. 

O quu tiío ditto a> capoíelag llberaes quando diato 
■ou botem ? 

li' preciso tornar bom petonla a turma das oxclusOen. 
U ar, 1'aula Lnpita u&o aónjunto lol elimluado como 

nSo llgura o aou nomo nas llalna oITIiadaa pata quu ae 
poriuadlaio (|ue calava qualillcado o atsim nAo lulorpu- 
10190 os tcciiisos Ii'gaas, 

Cliamn-BO a lalo sirdadc da (jimlincaçGo. 
Aa pcsBOas coniidetadaa no lugar nllo lom rerida^ 

mas aggr>'gados u niA porte da lorsa policial paga cito 
multo no cago de aur votantea I 

Tnmbi-m a ronda l«Hnl doa cldedíloa nllgivel* fez-ii 
ciinlurme a opltilüo polliica de anda uai d"ll«a. 

O prufeiaor du bairro du 1'urile Al'fl pudii arr eloltur 
por que A umsuriador e urn dua prufoiaerea da cidadn 
que alem de lar ordnuadti aupirior receba o do aua 
aenbora que lambam exerça o maniatei lo nAod viegirol 
porque 6 liberal > 

Outros desitiuuldodei ali rovollam, maa para nAo 
dcicct peraanallili'dua d![.|ho-)igl aponoa qua a aplniíla 
aoniala da logar JA ea oncorrcgou do lizoc a cunfronta- 
Çi'r etilre os elaglrvla euiquo nSo maroiaram oaaa 
hoDta. 

Muita giinle rl-ao a A o mellior. 
Ift do lunbo. 

P.S. 

A junta municipal uncorrou honlom ot trabalhng 
do aua   1* reunlAo. Uoua Ibvs dfl na S* mala critério. <> 

HauiruNlnçAo de aprcvu Dn canliirmIdade 
coui u cuuvitu dirigido ao publicii du cnpllal, pnli> II- 
uiirailo c->rpii ncadeiiik >, rnnllzoii-an ante-hunlem i> 
11 liura* da inarili& ii'uin doa grau lua aeUi'i da Acndo 
mia, a lailn qiiu fúrs plariijii'lu para onlri-ga do rutralo 
du dlguu luuie út meiroa faculdade u st. dr. Leôncio 
do Car Ta 111 o. 

A' hora marcada eilando proionle aquo'Is Ulualro 11- 

— I'oli lonla-lo oou»a. 
Luz fui collocar-io om Ircnta da rainba, e rccllnou- 

ae biandamoDta am ume poliruDa, 
Kila pruieguiu: 
— Ainda uao ha mullo lompo que a miaha alma go- 

zava de uma ciiila iranquillidade ; porAm orla nuKc 
tnhi du ilofir dii Si'g'ivia cum o Dni da ultimar um 
apguciD d» aumm!! iiupurlinciB,  u tul dradc cnttu iiuu 
tirincipiui a psd'cet du um mi>du hurtltcl. Nso "in ■>■ 

lit por cITui'u dana voniadii mystrriuaa i(ue .-iiiona do 
Ihruna du Uuui, <••! du um maldilo e>irsiaK>'riia du du- 
inoiil". appaitcuu-ma um hamum aiA ali dn-cnidivi^id" 
(lata mim, mat quu au vd-u lau fuz elUjir ludu u lao- 
guu ao cm aça a. 

A rainha dulevo-ao. 
— F. leria diiual una icnig^laf parsuolou a lotmo- 

aa dima. , , 
— Nao, n um ettremeelmenlu parliculat qun ai» 

BDlAo ato liDhB cipeiimenudu- Uuia, rtie nomeai 
etlB'a iieitidud» pagooi, ID'A» ua mlu um facho com 
o (luil illuiiiiifa u* meu* paoo'i ^ aempte lerrao n 
imui-ti>rl pr>aclpii>u a aciimpanhar-nai a eatrou ao 
proLtio atciçti. A pltlir do primeini momeolo qu- o 
•I, 01 miui olhua came;aiirD a piocurthu iailiiiriira- 
minl". porqiio aunei dtioi' de mim •• oe ipiei'oiara 
Ogura ma» aobie e (uroioia. A cida olhar qua eu IBe 
linci'a sralii no lallmn uma tmiitriilu um taoto px- 
noia que eu olo labli etplíeir, mu a quil din diffn- 
irnut laurpim^i^ : mia lempt» com umi avidei 
etirai'tdiaarri «nnelira iiocaaini um furgar diquell'1 
olliot pari que ma pcacln*» ai6 <o lundu di alma- 
Ums'ez cuategui ttio— tJhl meu Ueu< I oimecci a 
iremar e a tccar que bem deprrsia detappiiiceiM 
•quells áurea ritlo. 

—.PiMilatloMbcIU) o pigeml 
_ Eacati-me. querida L'JI : hi toiUnld nt *lda ds 

DaUxteinqnadifUmM o ooito portir de glotta pot 
ama tttnldide da evadam ai (la 

OitZÍam a uoia dti pjiut lo tU*çv, » qitada «>• 
ptriia qoa aQ »• «Iipiui» piri Km^rs iqaalle ho- 
ffifaqseI'mmba dMilaif «irfeii I'jtir*mim, *i quf 
eti* e-'Oljaal'i a otiçir casa liq ««r-a* a<p*ct> qoa 
od-iix M>Mt>abni<iJi p-t «a -ftit p**ft, • 
aiaUf^. itJ prKotn a^mlair-at d*II« lataJa par 
«B« pi»d«tM« [iKiaifla .,._,... 

tM o^ d>|a>Ka «fp^n* 4* 4*liH>, )a«br>-D« d* 
fM bt tfuM U4 Ml • ta*. • Of aptawBiti a Mtoâa 

beial o um grinde numaro de passosa de todaa as «lia- 
•ea, além da multaa dlstinciaa timlllas o de quasi tuda 
a corporação acadêmica, comaçnu a soInmnldBde aandu 
unlhuiiaallcaRionlii pronunciadas larlaadiBCuraos. 

Em prímulro lugar eubln á Iribuna por parle do 6.i 
anno da Faculdodu o intuilignnlc acadêmico sr. Ftúe' 
da Cruz, polo 4.* anno a pelai outros 3.*, !í.* o 1.* re- 
citaram lambem eloqiieniea u halloa dlaeuraoi oatolen- 
loaos scadomieoii srt. Pitta, ülloni, CorrAn Dias o Hel- 
xoto Monlelre, aendo lodoa ellos, ao tnrm|naram, Ire- 
nellcamenln applaudidos pelo numeroso auditório. 

O ropreaonlaniu do 3,' anno sr. Julio ülloni, dopola 
de proferir eiilliuBinailcoa palavras, lau a seguintn car- 
ia dii anu raaprillarel pae, <i bouemiirllo cidadBo o uma 
ilai mala logltlraaa glorlaa da icinncla e da demacre- 
cla, o conaelliolro Cbrlailano Danedicle Otlonl; 

■ Mau ntho—Cnm pralundo pniar mo mjo Impedido 
da acudir a lau convlto, para aiaociar-me i genercaa 
mucldado acadêmica na homenagem que proata a leu 
dlil{r:clo piufusaer o noaio llluatro amigo o sr. dr. 
LacncÍD do Garralho. 

A hl, cercado do tantos'pio;aa estudioso*, eDlmados 
de crenfas rlvazos, oiporanga do futuro, o calor de aus 
A aem duvida me aqiioaorla o eoraçlko, atoando a cha- 
ma do gniljualemo, qua a cinza das dailIluaOas abetou, 
maa graças a Üoua nlo aiilngulo. 

A* esse fogo sugrado ou aoniiria funilr-íO os gnlos 
da velhice, psta cam ligo o com leua condlaclpulas le- 
vantar um llItAVü I... ao illuitrada ptolossor. 

Abi, nu caniro do unia reglio da nobilieelmaa ira- 
diçAes, em prnaonfii de um muiimi'nlu dn opInlSe que 
10 uncaminlia paraesculha de nuvoa DieridalDrlua puli- 
ticoe, eu ouiAra formular » volu, que a liuroica provin- 
eia de S. Pauiu duposlle alguinai dea suas molheren 
napnrançaa ri'iiaa ||l(iria do lua academia, nasse cida 
dAo brailluiro, por lantng illuloa I'auUma I 

Quando dlanie dua novos reproieatanlei vAo erguat 
10 i&o gravoH problemas oconnmioee e IOCIBOí, e t ne- 
caaaldado du consolidar as bberdadoa que posiulmoa, 
de conquiatBt aa llbotdadus que nos faliam ; a provin- 
da üo S. Paulo, ptocurando as Inlelllgeociai vigura- 
aot o ceraçAos dedlcadoi, a quem eonlls a elevada m 
tio, nAo oaquocerA aquellu ciija eOttfle olTereceis a Tos- 
tai cdUegai, cume cbefo o como medeio. 

A' alie, lAe moça u \i lua natiio, a alie qua manifesta 
aa mais generosas «iplraçúoi, a ullo como a ouirot ba 
lalliadoroa da Idea dcmncrattca, cenflo a provinda de 
S. 1'aula as posiçAoe, cm que podem abrir i ooasa pa- 
'ria novos boriaonloi. 

Mia, meu Ilibo, por II u por lau vollio pne, om noma 
du Uuiig gvtaçAoa, om hnmonagem ao dia lü de Junlio 
levanta oale alnc"ru brado: 

Viva u SC. dr. Ltoncio dl Carvalho I 
Itio, U do Junlio da IS'iO. —C/iriifíuim Bcntdicio 

ÍJIIvni.» 

Ao Icrmlnaiam asaudaçto ao sr. dr. LOODCIO pa' 
parto da Academia, aqiielle aenlior lubiodo A Iribuna' 
iliivelmente cnmmuvldo, pronunciou um oioijuan. 
(0 discurso da agradcclmaulo  D no decorrer do qual fez 

mio [lara qua a baijaiia. Aquella hnljn 1... Arjuello 
beijo reipoituio lei um beiju de fogo que parece ainda 
quatmar-me o iltia om qua ia oitampoj. quo mo lauu 
ana oiiridai cjmii um deiaes ruld'>i oarellof em nn'om 
dedclelic, a mefet palpitar o ceraçio da um modu 
con'ulao.    — 

Ouiodo locnol a mim Já ali nlo eilava i aquatia íl- 
gura lom iifual, -d uiiiila na mmtii ImagmaçAo, id a 
romemplava quando e mlntia alma merguihita not 
•byimua luiondavvli du datvarlo 'eni ainda coahecor 
iiuai'i oram ua ^irul VKfd4driirot d'l-ejo'. 

A|jptiiiMn*'a->i' entiRiini'i um mumanio l''rriT<.|. A 
cundi->i* clu ll»aleo iiiitia rrcnuli-^ciriu a|iiuiiH liumum 
ve*lido áf cegxm, » isbra quaai eram ai MU* 'erdidel- 
ia> InlpnçõiK. L)d<cub'iu-m'i tuJi>: áitii-ia* qu» ura 
um du> Cjudilhul mil< cel'ti'e< di tebnliltil a quu o 
atnor o Iinhi onditzid'i a Jugula. 

Quando uutl iilo fui q m percebi o que tu paaga^a 
no meu Intima; leali a fiunt- bjuli<r-ae-ma da luor, 
e um 'Ao lumbrio privir-me da lu(. I^ds a nolle lule 1 
com Itu funeiUi peisdelo. 

Nu uuiro dia dinheci que ima'a s.i<irlla homam e 
qua liaha dumm da uma m-ilh'r qu» eu ignorava 
qu.'m tui<9. T'Blni d" ■ ;itucu'ar a xncaatrei-ai mit 
quii .'dul-a e ni'i pu le   Am ••n t,niii I 

— ¥. ma muih-f po le-i eiirra<ii->ad'r lha I 
— Hiide porqu-nèu érj ijj, nem «iil na m'lmi 

altura em que eu <■•! .u. Uh    i^nlia in<''Ja d'lU I 
— EnUo, tenhurj, di>-e Lui, paia THIO beiD davili 

tcpt-llir •emrlhinin idAai. 
— T'nho qufridu •ft>lal-ai da m>a peniimrnlo ; 

mai niu o toaiegui. Tudoi ot di*t, ■ lo.la a baia, a lo- 
d.'> ■'* minutai, iprcaaola-M-me em liiian°> dafoya 
■ qiul M cbrga a mim • ma abiara ii eotiaolui cem 
um amor impoulvel. Guiio oi anm** lorain a dei- 
p«itat-ma iMetftbra Idíai d* tingaoça, aoiald't^ a 
minha tl'il a umi « mil ttitt, a a'>UJi tinui amit- 
dit&> a p»ftft« MO qo* o téa OM cathxau. Em trgaidt 
pfflM D« MiendePilmufU'ood* «a*** «Doatraa 
Bonn marlyrtvf me rrm atoim^mii. Ve ooita tnga cor 
«|l« • iial«-m* ait iu4i< por «aa •*peci« d« I ii&ilM t 
pira ««Ma c«iBpO> oa4« a miuaf» e • dmca-f*' am •- 
(in aa laq- pr>rii>*~* iif ; ^ttim qaia.ia a aocaaa 
D* lr«faa M oifaoi nariitt ityi-a «^ s^sa isAsaia 
Hfió' Mia •«(id4 í» p«g*a, a ciii <*i itt*i< m- 
^a4M»«t«. Aai*< d* o eixhaor ««a aaaili Í'fci._ 
»ai b*)« •«■ mmit» iuifiçtiA. 

a juata e brllhanle apnlagla do estudo da direito o da 
actual mecidado acadêmica, terminando cum geraai 
dumonatraçíkeB de applauao?. 

Uuranlo toda aasa lolemnidade a banda de musica 
doa meninoi aiLlllces locou lindas e*tarlsdú paçai do 
leu bonito repgriorlo. 

Terminada a juala damonitraçlo de apre;a cujo pon. 
tdprlDClpal foi:a enlroffi do retrato, quaé um trabaibo 
acabado e primoroso devido ao pincel do habllliilmo 
ariiala brazllelro ar. Dalphlm da Câmara, lol O ar. dr. 
Leonel u acompanhado por granda numaro de pessoa a 
até 6 c«4a do sua residência. 

Abi chegado, e esland-i jA todos convidadas para um 
lunc^fi, eulraram, temllies a caTalhairoí, começando 
dasdu logo D banquete durante o qual reinou exltaot- 
dinatia snimaçlo. 

Di'oraoa e eglropltosaa brlndea foram feitos ao sr. dr. 
Leôncio, e por eate cavalheiro a todoi DB convirás e i 
Imp.enaa deela capital, sendo lados calaruaamente ap- 
ple u dl dos. 

Entro aa gaudaçAes fellas uma houvo dirigida ao ar- 
tista de quo Já fuliamua, ar. Delphlm da Gamara, nlo 
id como orllila do multo mérito, ssafio lambem como 
brailleltollluslro quo mullo ee dlatlngulo como voluo- 
larlo na gueira que Bustonlaroos cootre o lyraono do 
Píragusy, 

O rutralo feito por este ariiala dlsUoelo. a o qual velo 
ellu mosmo trazer a aste cidade, A em ponlo grande, 
de corpo Inteiro, e, coroo iA dlaseroos, um Irabalhe dig- 
na de lodos OB aliigloft, sob varloa pnntoi de vista. 

A moldura que lambem torna-lo merecedora do aU 
tnnçAu puJa lua esplendida eloganeia, A trabalho da 
ceia do mullo cunlieoldii ar. Uuncada, do Itlo de Jntinl- 
m, oovulliuiru eiaa quo luuibeni  se echu neala  capiiol, 

I'orrn naiidu oila nol>cla, fi>liclinmai a digne ciaiin 
(Cadumlta pula sua bnllumle Iniciativa, e damos ae 
noiaos aincerus parebene eo sr. dr. Leôncio de Carva- 
lho pela Inequívoca pruva de apreço a consIderaçAo 
quo recobou, \i na acadimla, JA em aua caaa, duraate 
o abundanla luncJt, onde roinou s maior cordialidade 
o onde s. a. lio aolicito ao mostrou om distribuir a 
aua caatumade ulIabiUdada. 

'1'rlbuaal ilu jury—Abriu no dia 17 eals Iribu- 
na! a suo aesaSo com It Jurados. 
j   Ficou dispensado da saasAo o aliviado daa muilaa qu« 
ho haviam aldo Impoalai, pur   let aproseniado excuia- 
legal, o ir. 1, M. da Cunha Tulodo. 

liipetadoalAque anje provado o qua allogou, e BT> 

dr. Gabriul J. U. dea Sanloa. 
Alllvladoi das multai loipoatas na sesalo anletlot, 

oi irs. Jurados quo carnparocoram  dopoii di  chamada. 
Cuntlnuaram muUadoa 010  200   cada  um,   oa  irs.: 
JiiAu 1'iritu Feirulia. 
Ur. llapliaol du A. Itlb'tra lllho. 
üi. VlceiiU Slnmode de Fiuilaa. ■-'■• 
O Tribunal Julgou n pruceaso eniro partea, como au- 

tor JmA Antônio Caelmo, o lAo do arl. 227 du eod. 
criminal, JuiA Maria do Carvtllio Uiatoi. 

— Sanhnra, diiio Luz, confoiin qun me «fiuflect, 
— Bu lambem mo aiiuiio, eu iimbam liemo, 
A rainha poi-io a chorar ; em aegulda, pallida, mas 

mail formula do quo nnnca, dliio A lua amiga : 
— Nlo aabei enmo so chama T 
— Nao, luuhora. 
— D. Joio, conde do Miranda o senhor de hear. E 

elia T 
— Tnmbem nlo icl o seu nome. 
—1>. U'aiilida Sil'a. 
— Q'icm ■ l|.-airiz A 'o'l^ rival t Oh t meu Doui I 
— Üim, A miiih.i rival u «u tmgutii.ma uma vez 

dell.i. V.' louilu f .tmu-a, mii ou lamiiem u >ou. NAo A 
•erdide f 

— t^mhrae-'oi do qun idi a rslnha d^ Caitalla, 
diiin \M7. d''rr>imand<> I'd-ni^* lagrimei. 

— Nau, eiclimuu Iiab"! ctx'ia do eiiltiçlo o olhan- 
do para •> eapeJho; auu ipuna* uma mutni-r qu>> enlou- 
queceu, b'm conheço, ft^para minha amiga, iA nlo lo 
e-iou I'uci pira em lio puucoi diia faiet lio grande 
mudinfa. 

— Mal ae vdi Oieiiels um peiueno aiferço tudo te- 
lii reme'lio. 

— Ciinh^ceii algum medieimeotu que isre oi mslei 
do c rajíiT 

— O ti-moo. 
Miodiieibem:   o tempo id cura aiu-lUi leres 

impre>-õn >|u-i •- rfC-bem em um monx-nl» da d'lirio 
ou d> riiiriu<ii<m'i, mi- « >|un ch-ga'sm aiA a nuior 
prafundidide du peilo himaoo, aa qu» tio [ithii da 
piiiín viul'iitii e la^IuiDavHa a que (lo iDiraelxii 
pcraaia ■ vimlid' miit eaeicica, esus ti M dcivaoe- 
tâta a» liiri di tapuliutt. 

— Eautlanlo com petteverio{a„. 
— Nto poi» nem qurro eniptrgal-a. Amo cora te- 

mcjldid*. .com 1'ucuia, a dipntd da todo o que o* 
rn^Qi deverei fca imi^m, mai én^o tom toda a mjfiba 
il-'ai, cam umi tialuçia qaa me tii itrotr IPn its, 
niou d4 du e (^ri dia prrdaada a biUha dl (anãoio- 
11. »oriu« t>ei» rt ima* a parque m* ftliv a np^na. 
C> O 'lua h-i dr l-ttt tnia a«sjt-B« lavar p«t «ta 
M<t'.>'r iq--' Bl4 potto rRiiur. 

— Uai f i tn t o v»,io oqoc T 
iCootmdi) 



C01UU£IO,^AULIâTA,BI» 

Accuion lio (irucBiiD o $t. dr, A. C  Ititn'iro á» An- 

Defendeu — o sr. dr. Aquilina l.illo do Amaral Cou 
llDho. 

Flieram o juty de ianlonç« os «ra. : 
Tenanlo A.JJ. da Sil'a Vi'ulroi. 
FfiUcijCB P. Siiares. 
AnlaDloC. dn Amujo, 
Anioaio }. Soare». 
Teoenle Américo A Píuto de Mviid mça. 
Caplllo Forluaatu Josâ due Sanlos 
TeDeateAotouIu U. do U. Matlisdo. 
Caplilo loIiD Mendsa da SJIia. 
Iqtquim Antoaio f>. frado. 
Ur. Ju£a A. de Si^uolra [luoau. 
Joio A. Fagundes Marlaoo. , 
O tio tolabsohlda (ior8 voioi, 
Eocerriin-ie oi tcabilbui da pratenl'i leaslo do Jury. 

A exnia. sra. d. Pitullna Suldanh» 
Harlubo — Uupuli d'amanht, conforme o aniiuncto 
que raa publicado, ceJebrar-sU'ha na egrija do Culio- 
|Ío, li 3 bom da inaohlt,uiiia misia por aluía ita oirua- 
in. d. Paulina de Ctrraltio Saldanha Marlulio, digna 
eipaia du illuslro cidadlo coaiolhalto Saldanha Mari- 
nho, ha ditg lallocida na capital do Itopcrio, 

A prcclpllacfio com quo publlcamoi o tcb KrJtnma 
qu« dsTa tao liisle nolicla, quaii i hora sm i|>i" Dale 
Jornal ia ootrar para o prdio, nlo nos pormiuiu dirigir 
ao deiolada espuin e popular cidadAo at maniL-tlaçOca 
do poiaa prcfuoilo peiar por l&o iufauilo tconlocl- 
mi'Dio. 

AprOFalundo pela oile enspjo, t a. eio. o ar. cunav- 
Ihoiro Saldtnha Marinho que a l&u pouco lompo oinda 
panou pela acerba golpe de perder lua THQernndi mio, 
toiamoa oeilaa poucii Ijnhii a oiprvario aiocera do 
■entlmenlo com que acompanhamos a a. eiC. no dea- 
geaio crual porque acaba de paasar. 

Theatro 9. José - lUallaou-io snln-lion- 
lem, coiitiiroie tdra annunciado, o primeiro espectá- 
culo, naqualta theatro, dido pela Ciinipanhia drama- 
Uca do ar. Amoedo, uliimaiQpnte chegada a oila 
cidadã. 

H<ipraienlou-ie o drama ím Ei adoido eutlgo rn- 
partorio (rancei — AnM Gerard, pnça da aconas fur- 
tei, preparada) «icluiirameiile para pruduzirem «ITeilu 
ruldoio, porem aem grande bondado quanto a (undo 
phlloiophico e quantoICDheroncia no entrecho. 

Todiiia o eipeetaculi agradou bastante e d ter^t 
coní(<iiar que lia algum ariiilaa de baulante mérito oa 
compaiihii do ar. Amoedo, 

Nu deiempanho da drama mereceram ter aipacia' 
ugnfln oi iii. Amoedo no Impirtaoto papel de (inrarit, 
o ar. Maia no de Truphama ISauiao, o ar. Ca atro no 
de Henrique e a ara, Balblna no de Margarida. 

O ar. Caitro era ji noiie conlieclilo, a, polo que 
Timoa em leo ultima trabalho, continua ■ revoMt ta- 
lento eappHcaflo. 

O ar. Maia que, aegundo coaata-noi trabalhou no 
Ufmnaiio da Uirte, 6 um irllala do irnca;lo e Ha mo 
taclmeoto, diipoodo do boa vox, gesto apiopriado 
deiembaraço a pleno coiihccimontodulienna. 

O aeu papel foi tilenloigmnDIo degempenhado. 
O er. Amoedo na ira. lialhina tlvrram illuacOui 

am que trabalharam com muita naturalldado, eipecl- 
almeols^n»algumia acenaado 8° o 4° actoa. 

Tinta'bllei'como oa outroí artlitaa foram liã^lfnte 
applindldoi e duai laina chamadoa i icuna, O qúif:. lo> 
dloa que a companhia agradou. 

O drama citara b'm aabldo o bem eoiaiado. 
Apúiellnfal reprfienlada a engraçada comedia — 

Tributaçin dt itargarüa em que oi arllatai traba- 
Ihltau a contento garal. 

A coDcurrencia de opectadorei, (oi diminuta DOI 

cinarotea D nai cadeirai poram arultada aai gera«, e 
• •piDilomalacorrrnta doaqueaiiiiiirami oitrfi da 
MBpaBhia é qne elle pdde dar bout eipectaculoa, ia o 
publico nlo â detamparat. 

Theftlro Provisório—.No domlcga ultimo deu 
a Companhia bfipanhola o cipetacub quo eitaia lo- 
nunclado, npreicDtaodo aquolta eacaotidora tanusla 
qua laato tem merecido ajrmpathlai—^ Fi\ha do fttgi- 
MtiKo. 

A ira. ATlta, oa fdrma do coituma, citere almlra- 
ttl DO desempenho do pap<I de pratogoniita. 

Teia por Isto multoi appliuioi a talrntoia artista e 
oa ara. Otiii, e Aragoo, Sublai, Ui«i etc. 

Nollela» da cdrle — Üantem tUemoa a mala 
do vtfOTBatn^t-Ayra, traieodu Joraaei qua akaojain 
a 17 do umnta. 

Aa Doticliiala dettituldii de iotenite. 

0 0 mercado (echa 
Cats: 

Ndo con all mo>imooto algum, 
calrno. 

Itnlraram a Kl-40,040111101. 
D,)flde 1.°—7UD48I) kil"!. 
Kiistancio—52,00U seccaa. 

Algodão 1 
I'aralfiado. 
Kutrarame 11}    R.Ü10 hltoi. 
Uoflde l'-8d,U10 kiloi, 

' l£>iatoncla—7,0U0 farduii 

Puulik da alfandega e mesa de roudag du 17 a 
S3 d« J.ii.ho : 

Cafó.    ........      427 por kilo 
Algodlo 410    a     ■ 

Campluas—Temo9 a (>'ci:e(a e ofltui'iii do ante 

hontom. 
—No aabbado comvfou a [uncclanar o tribunal do 

Jury. 
—Ilnnlnm dpvlnm lor cnrneçado oi iiamoB du» alum- 

nos do acreditado Colliiglo Inturnadoaal dii'quu Ú di- 
rector oir. (i. N. Murthun. 

DUa Gaitta : 
<JuiKTiHO lloctvuv*—Corrln na cdrtp, acgundo caiia 

que tivemos pi'lo ultimo cornilii, inai «tn aabumoi cein 
qiie fundamunlo, que la aer iioiiiuad) notau mlniitro 
no Chile o ar. (Jumllnu Itacnyiira, atua] rudactur Jo 
GJoIio.s 

0 Diuri't publica o logulnto ; 
nCummuuknm-nna ; 
Srs, ortiilartori'a—lleado 0 dio 17 do Joniilro acba- 

in ri'Colhldo a codla d"ita cidade o encravo de netnu 
Joaquim, pertuneente ao sr, Cimillo de Andrade, de 
Sani»9 o qual oiernvn, ni'giindo diiinu, t'>Í uulldo por 
ordiim dii uma pGa<>iia ileite cidade. 

NAo Bui »u a lui (.iciilla o direito de ter-se em cadfla 
publica, per tento tiinipo, uni Individuo que nlo lum 
crime, mpsmo quo esse Individuo at>jD escravo, o oli 
porque Uma poço a publleajio dnaias Unhai, alim do 
que ai reapoctiraa oulorldiüiii dOm ai neceiaarlaf pro 
fidoDclais. 

cniondomoB qun fflultoH uutorgantea pd.lum, em um N&a lo fai idea doi calafrloi,o mnli amo;ao* lurtoi 
p^t Instruirionto, conntlliilr um ou iii.iii procuradoren. o n'lrvoioi quo o mnu uiplrllo u □ de lodoí ua cifcuma- 
\: o quo ao doilui clara mente du |ij i) « 4 do art OS taniui tiiiiiliriim nu currur duiii eita^iufuidla o cltcumi* 
do nuro rog. á» íUIIO, qu:i dliponm g:ü.' das |irecura- eliltiulica eutiúo ; tü vuiidu, u senllndu-ae. 
çOP» Impritísas U umnliioionio auri ysOOO '»■ ; 9 4.'. L<)g.i calculei quii aailm havia do aer, quando ^1 um 
si, porem, houver mait de nm ouiurgaalc, puijard ir. dr. Juiz du facto quu trobalha Ifi oin paluclo u que 
cada um ddlninaii iSOOO m. goatadu  aua pilhéria, dl/.ur a   uui   outro,    hoje   to- 

IJitnla-i  dlapQiilçúi^s lugii'ariii'ntfl   an conclde que  aü   m.n uma aoaiiao orolleá. 
Jusiincoçòaii  [iiirlum snf fultns ungliibadnmi'nle.  por-1    VI, que ura csandu agetitn pudibunda, como ou fui, 
quanto «o eaBlm nti» fusin, Inulll aorla a faculdnde ou-   iitr d" Hear vertuolhu. NAo me enganei, 
lerliirmentoconcedido oapotlna. |     Aprnaiiutuii.au A barrado tribunal O ar.   JoaA  Morla 

[:iini eatfs enelnrudnient'iH, a que ncnresi'nlaromofl do Cnrvalh» llmt.m, cidadão puriiigu"i, outn utiioa cül- 
outro» anmpro qu'> enti-iiduremos couvunleiíti', iulp-|iaami'lo eX'iulHllai na caliii;o, o rjiin liini um grinaz!>m 
iiius faciliipr u tnbnlliu de niii>go> currellIgloiioriUJi ». im rua da ICatnv"". P'>r algnal que :iAu tem aido cglpnra 
orieiítal-oa «obre n nora 1i'l, allm du qiiii poasnin riui-   no aeu ni'gnclu ; o meainu aio ti-iii guccvdido a   uiulta 
([ircoi'Ira quem quer quo eopccula com o pou<:u vunlie 
ciniuntu quu del u   eiiste. 

C«9C«tAe«la partlcnlar — Rraliu-ia bajr 
DO tbeatto PruviMiw • wpectaeala particular, dada 
ptli aodcdade lobllbtltdida da Ci'iilxilo 'D btMil - 
CM> d* a*a diDgo aoda «tt. J-tt Liao, taaluan H o 
iuttmot ha diu. 

Riprt*nU'Modiaaa —Pro»^ a KiaaSfa, uma 
COOMdia, oaa acaoa cao<ea, alta da goit povita qoa 
i«tl taciUda ptU uiaetMa adtU d. RMlaa. 

■Ias—Ei« a puta  CBBSMMüJI ^mã O Piaria 
4«u4*-bMiavdt; 

Saatw, UtejMteiaUn. 

CHíilvnry—Temoi o Jornal do 17. 
—<A ge acham aaavntadoa 7 kilomutroi do trilhei do 

ramal do Piracicaba. 
—Constava que atgung Irobalhadorcs da o st rido de 

forro, om uma dat noiloa ultlinsg duram-io o o barba- 
rn duveriinienlu do quubrarem vidraças o lainpeQei 
pelaa ruaa. 

BIVBy-iHtrli» — U Uiaria du 17 pede, como 
caou urgentii, sugmenlo dn furça d» doalacanionto e 
um offlclal para commandala, vlato que ha agora na 
cidade mullus traballiaduroa, d'ontro og qnaei algum 
turbulentos. 

Oblluiarlo — Foram gepultadeg no cemitério mu- 
nlclapel os aegulnlog oadaterea: 

Ulil7; <-■ 

Manoel Ilodriguoa do Uarroa Loito, 10 annoi, lulle- 
r.ido no hospício do alienados. Paralyilo ({eral. 

ÜlB 18 : 
D. Maria Flora de Darroi, 48 annoa, viuva. Leito 

orgânica do co(B;lto. 
Antonio Pereira do Silva, SI annoi, aotteiro, flilio de 

Jofd Pereira, natural da provinda du Alagdai, corneta 
dl) 1," bntalhUo do contingente de linha. Tuburcnlos 
puImanarDS. 

Maila, 8 annoi, Hllia do EJeulerln da Silva. Febrn. 
Antunin, 20 dlaa, Olho de'Cerirudot Marl« da Con- 

ceiçSo. lirondillua. 

Purlldiau «jliotfiiilit «liiH Hiirri'loM-A ad- 
inlill«trii;ío iiipndd mulas, h>j[M, 20 du Junho, para as 
iogiili:tüK a^nriclaa : 

SaiiiuJi, IUu-<Íra<ide, Jundialiy, ltd, Cnmiilnai, Mo- 
gy-mlrlm. S. Itoqun, Sorucalin, IJapIvary, Indalnlulia, 
Ániparu, Ktleçlku do Santa llurliara, ArAiM, It^rrelron, 
llaiiniial, Caçnpava. Lorena, (JapllAo-IUi'ir, (íiinrailti- 
tfiieiA, Jauaii'tiy, llaqiiaqu"Ci<iuba, 1'indtiiiiiiilinnKnba, 
Taiili.itú, S Miguel, S. IUNÒ ilo. Chinii"». Silrei- 
rsH, Su|ié, S.intn Iiinbel. plijunte. Snniallreni:a, Tre- 
membú, 1'arnliybunn, (jnraguntntubi. S, Sebníiilan, Vll> 
la S. Jniú do PnraliyUnun, ü Lult, Uhatuba, S. 
Dentu de Siipuciliy-inirim, Cunha.1'araly, Atili.iln, llra- 
Íani;», Jdguaiy, Bnut<i Aiitunio dii Cndionira Limeira, 
lio Claro, ■■airoolfliii das Arara*, S, Cariou, ArarnuuA- 

ra, IHramuuunKn, lloaiialvadn, Itnqmtry llriilan, itoui 
('Miriíuo', Jehd, Taisa Ouoiru, ü. SiniAo, IJenitltulçao, 
Santa Ihiibara. 

—Koci'be das sooiílulos ognnclas : 
Snnloa, jtiu (irande, Juiidialiy, Itli, CüiniiInAi, Me 

gy-mlrlm, S. Itoqiie, Seroc.abM, Capivnry, Iiidiilntuba, 
ítmiinni.üstiiçliii iU\ Sínrn llnrhurn, (.'rjii-iitiii;:/»], Sniiid 
liultjiira Ik'Miii du Jiliidir>hy, llnnhnnri, l^iiiijie, Caim- 
iión, 1'aranagiií, ParauÂ, Xiririca, Vpuranffu, Ciiiuiilii 
dJ CniinllSa. 

geuiii quii ciinh'CO. 
IC accunado o gr, llaglui 

REVISTA DOS JORNAES 

AVISOS 
A cotomlssici do Cliib Llbarol ile 5. Paulu, Incumbi- 

da d« ãllünd''r As roclarnoçAüi dm cairnllglunarlim dn 
luda a uruviQcia durmie u lumeiíis du 1.* de Maiu 
al.vdi-Nuvembro, cumiiüe-ao dui lot^uinte*louhoiea; 

Dr. Leôncio de Carvalho. 
üi. Jota Illbelro dl üilvo, 
Üt. Joiqiilra Aiiguiio da Camargo, 
Coronsl ílinhaol du Uarroa. 
Dr. AnIonIo Carloi. 
Uarlu de Trei Itlos. 
Conselheiro Uattim Frinuiico- 
Ür. llanloÜB i'aula Souia. 
Capltio Joaquim Hobarto. 

tluDtas tnonlclpaea-t Tendo cm bievo do 
Munir-te as Juntai oiuuicipaci, eíTm do proMder a rcvl- 
tóa d» liilii das Juntas Psrorhiaei, e tendo tf (utcl- 
tadu duvldi) lubru alguiia pontoa da lei, enti-ndemoi 
couvoniente apr^iei'tar o isoda raieaTsl porquf Jul- 
ga mr'i d etirrm i-r molvida* aqu-]]ei mu* urgi'iites. 

A lei mirra duai reunlíri para as Juntai munlri- 
paei, 04 [irlmdra ai rrcIjmiç/H-i ilo tcit^a por quil- 
quiT lotírí^uao, lem ler nareitario procuncA'i espo- 
eiil, ramo determinam O B 1 do art. 01 o o B 4 do 
an. 00. 

U J 4 do art. Üt diipie—«Ai queiíaa, denirodii, t 
r>-tlama{6a, a qua lo rrfi>re o o, 4 do aru CO, e 

que fua(fu(r([d(iil<iop<i^apr»tniaretc. rtc 
til «guoda, ponrm, rm vliu do art, 0( do refe- 

rilo rrg, <<)i rrcunoa, que tivgivm por Um a inclu- 
UD ir oda U.ii, serio Inl^rpoitoa • or m ii> de requa- 
lioMOlo pflo» proprioi a q'lfm se (íf»rifím, ou iKjt 
ani* npedai prucuradomi, imia uaiprt úraisioi do 
nOm IMlof caie* reeuiioi e docutacntoi pelo art. 23 da 
l>t|da iS. 

r(a prfmrtra a •Jooia pM* Inelair, prb) conh>cÍ- 
■oenio, IH) p*!a((innf t nbibidiide ra acidj le (mlltic*. 
mtiStilM cuj 1 noii>nr.hoaT'irlll tlduOiaiUidoa, • *i- 
clsir ot qaa Utma Itdo ÍDdcvUlaa«0te qaiMIradof 
"Iti JjQUi l-arwbia*>, dfxoJe attl^etta IMIJSCII, 
u yot KliUt* affiLKjoi tot tugirei maU cablifoi, oo 
fU IKpnaw. para $a'ium • lotUnUirm M tna 
êmtíitu, ronfiKiD* nUtcí oaft.6a19 ■ • 3.*d9 rrc : 
«a 2.*, ponta, na vitla da art cO d'a t::íi cdu 
lotaii attta'Ba itl btn^ latn iaúatia, M rida- 
te da olaiUai, êtmi«for Hrfai* 4* r<n>naa í*ítr- 

túÊÍéÊ» 

trtftüa das pr«cn*{4M  dt foa bOa • art. 63 

Cupllitl, dia 18 de dunli» do iStn 

Diário de S. 1'aiilo. Parlo  udlclil  JCxpedlente   da 
proildencia ; gecçAo nuiilra — ilarltUailai em quo oa 
rcdsctoroa ogtadecem-n >s nao labumos quo llnesaa 

que Ihu durlgliiioH ha tempos, n um ar da brincadeira 
muatram-iu dlspustos a tecor a eostumada Iniilgn, no 
Intuito de nio deiínr niurror a puluiiílca quu auitenla- 
ui'ia <:(inj a 1'rovinoia. 

IC um divortlmento corno outn qual |ue-. Km lo- 
gulda : — Chronlca do lllo do Jinnlro, Publlcacaei pe, 
didai, üazotlllia,  tiditauí o Annunoioa. 

A frovinoia da S. 1'auh. Kdltiirlal - « Oi molnliui 
do Correiu • om quo repelo o que a tloiio reapntto 
tem dito sum a menor sombra do uianlldlo ; Chronlca 
Fliiruinunio ; Letrai o Attui—■ O roírato ■, (traduo* 
çío } [ rdVlBia doa'Jornaei; Itapublicag da Amorlcs, 
SecçAo livro. Policia, Netlolarlo, Telogrammai, en- 
tro ea quaoa oate : 

Caris, lU a tardo: Acabam de rcbutilnr novoi tu- 
multoa na Turquia. 

U ministro da guerra llussan Avalua a o doi negnol- 
ui oslraiiguliua llaciíid PachA leram aiiiralnadui o 
lUlsall ministro da Justiça llcou ferido. 

Suguem : Cummorcio e Annuncloi. 

Tribuna Libtrat. lldlturlaes — Í/Klnifl» prnuos, com 
reli (So ao prngranima liberal du 18J8 ; íím/im.,,, a 
respeite da admlniitraçto da província e da puntn da 
Caçapata i n Couiai do cofiçSo u tolhnUm ! Hla du Ja- 
neiro, pifto Judiciaria ; Variedade —a Um homnm do- 

•apontadou. Noticiário, Co mmoroioi Telegram mas o 
Annunclus. 

OConiíí/uí/o«o((u, II), liJitiflaUm que fai dlvor- 

lai interr«g»ç(let a fospulto do quojmtemante proton- 
de o partido 11b irai que irabjllia para aiaumlr a poil- 
çAo a que tom directo. 

Kiiai Inlorrogiçõei, porím, lAo teltai do oojo ad- 
verso :ao maim.> partide cuji cauia nlo oitá, como 

dii o contoraporanco, omprumeltlda  notia provín- 
cia. 

Segue : ■ Instrucçlo obrigaterla > am que prelande 
provar uma theae íjlia-« que oenilno obrigatório 
tunea produilo resultado algum, como tambam nunca 

opoiíírdprndurlr; Hevliti do» lornaei, Direito Cooi- 
lltudonil. Parlo ia"ditjrlil-. nespjniabllidido mi- 
nliteriil ., Hollelario, ■ Conf,'ffnclai popularai ■ a 
coptmuçio do rominca de I,uii DJIUOí—■ O coronel 
Sangrado ■■ 

. On:i dl Agono (N. 4] ImporUnta editorial profli- 
gindooaetobirliirjdaeiiteuç*9 da gm homem pra- 
ticada n. ritu do Pitar a S3 da Abril do eorrtnta anno- 

Uma propbada a, da lUnriq^a lliiaa; ■ poe.ii 
Ame'icaoa », A aducaçloda mulhirno BratlI.Echoi 
da Academia, ■ Qumea * verioi da Fidelii de Ollt«|. 
tt, lt-<vliu dM Jarnaei atademloM aNotidiilo. 

—Foram também ptibliesdoa O folUiintll^ a o Tra. 
iaWo; a^ufUa prlmalto illuiindo a buojrlttlco como 
aampra. 

do raptar gunto  qu^ nSo 
puileiicu   ao süto   (elo, para   Uns que a gente do bem 
iiAo odinlite noin è. niAo a» Deui Padio, 

Ü >r. Jugú Antunio Caetano irnbalhador na linha doa 
lliinds, quii d pae de srn. Maria Joanna, rapariga bonl- 
tiila, de 10 primnverai, fui qu"m trouxe ao Jury o ar. 
Ilii>i(ii i n dl/endu-iii isto liiiii su üll» ludu, 

O sr. dr. António Carlos nuntaii-nu nu cnduira da ac- 
cuiaiidu por peite do ir. Jnid Cnolano ; o o or. dr. 
Aquilino Leito du Amaral, aprununtuU'iu como dutea- 
Bur du rdu. 

Siirtuado o cingi'lho, pur ni^canllla do qual houve 
Kuaa recuiaçOusUihas du parle c parlo, cnlrou-BO em 
niatnrle. 

Nu Interrogatório indeguiido o ir. jiruildonle do tri- 
bunal purqiio riiilu ai'run'nlava-s» alt o ir. Carvalho 
llniiti», utte rui|iund«ij, quu vlvrindn na rua da Ustaçau 
pnrodi'B o rtiuin uiiiti u ar. Juad Caelsno ma a família 
dento qnom llie falia a comida, mns bnviinda ao muda- 
do para ,1 niii Trlile, ne inesme dia da mudança lo lho 
apruiimtuu e Juviiii Maria Juanrin nlTurucundu-iu paia 
■ ua cojilnliuiru, vlitu üuino ollii IlastuJi havia doprocliar 
qui'm lho pri'piirasio o Jantar n lanibnm a cda. 

Pereci) qiin ii rAu riAii foi bem uxptlcltu tiuato ponto ; 
OU quem iabii,aii Inmhradu dos quitutoi quo om caaa du 
nr.jiisj Caetano Ihu fMlaiti, pivulluu, u níu dinpiidlu 
riaiicainunls a miiçi 7 Ü caso ú quu n muça lluuu um 
sua cnsa, o pur trui dlíH fsn-lliu oi luui qullulu, eslai 
qiiu A a qiieit&ti cotuo diriam ui ira. iiigloiei ora poi- 
tUKUui legitimo. 

() sr, Jusd Cauiani, dnnda pala lalta da fliha, onmo 
era natural, cumiiçnu a priiDural-a, ndii na fulhlnlia, 
rtiai jiui'liiiluii aqiiuUui arrodficai do bairro da Lui, o 
tanto a pruouriHi quu luube quu ulla ust^va na caaa do 
ir, llaitoi. Fui ter com a puliuia du Santa Kphlgonla ti- 
ruu mandado de buica na casa alhula coto todo* o* ro» 
quilItiiB Jii^nus. 

Cuiii clTuilu a ar.iiibdiílegado do Santa (fphlgonla CD- 
centrou na caaa do sr, llaiioa ajuvuii Uaria.quo cnlro- 
Iuu ausoniiau delia sern a niiinor ratislenulíi dl parta 

J sr. Juhú Maria du Carvalha llaslui.   Poli in nHo uta 
llllia (lulhi NU'1 iliiitio d[i ruKittcncia linvla du 0|:pãr T 

li'in d II hiiiurln, pelu alto ; ou cumo outros dliom— 
pela lama. 

O Lyriu porém leo Ift umas nolian de ciamoi, corpo 
dodeliciu, inrurrnscOoidii ulfendida, quo duu cauia t, 
multua Jiiroilui piiUiliundüi rorarum, outroi nmpalllila- 
cvrom,  o alguns uncummudirijnMO ti dovdraa, 

A laln nnchuu-ie du uipootadoioi, qua loraiu tuiiiatl- 
do ai caJüiia* dui ars. Juradoí i a munlnada dai esca- 
lai invfldiu □ roclnto dn tribunal, o rla-io is bandeiras 
dusjirdgodai daqulllo quo ellos ali estavam aprendendo. 

A cuusa pur6m subiu du nanio quando appateoeram 
II teilirmuiihai da dulusa. Uíssurirn gatai, palarrai quD 
fariam ardplar u tiCllu do diabo tnali velfau. 

Cm dlilam uue aquillo eia llbldmDio,aulraa aohavaia 
grotoicf), um rla-io, ouiru lungafa. tlouvo um ar/Jura- 
di), Ji adianladu em annoi, quo aiionlou do tniair co- 
ma um desesperado para ver lo asilrn disfarçava a 
itisirahli a alIuiigAo. (Jual, tudo lol lompo poidldo, oi 
dopulmoiilus do Maiuiul I.ope» o Aiiiin ííarcia prendiam 
a aluncAodi;! oípcclsderei, que ubu hivli dlilracc&a 
poisivol.i. ' 

O ir,.^r. Aninnio Carlos luz uma accaiacln quo aca- 
çhapou o ar. Jljiies; dliso deite o quo Mafoma aia 
dlisu do tnucinho, limilm dodarou quo lo u Jury ab- 
■ulvipiiu o riu iiiBsaria um Julifadn qun ua ricos llbidl- 
II- g II llcai'nm com caria branca para raptarem ai Ulhsa 
dua pubroi e otc. o tal pouilnhoi,., Estranhou quo 
II «r. df. d^onior truuiuiio ao tribunal tastamnnhag 
que vinham dixur aquelliii cuiisaa Itu filai o lio lujaa 
quo tudoí haviam presandado, 

1) sr. dr. Aquilino fui o que no meu tempo lo oht- 
mava — umn dvfuta Jurídica. Entrou pela medicina le- 
gal coinn Ptdroporni cata. Uoitfinçou uns livros do 
(,atpir,Scdillü!, Orplult o outros nomai arrovoíado». 
íjuu deliiiu muiig luratfu, dailei quo ciludaram na aca- 
demia du S. Krancisco meios bambui, o tudo a respeito 
do que loza o corpo d" delicio M oiimei acima referi- 
dui. Diiso mau ^uu admirava-lo da u ir, dr. Aiilonlg 
(.arlüictiranhiríi pilavraidiis dapnimmitas das tei- 
lumucltsi quando na imsAu da leipsra o meimo 
■enlior duulur, oníAo na cadeira da defeia, coma 
que obrigou uma lattomunha a proferir pilaTrii lacoa. 
venlsnloi e atã lodoc^Ulfi, 

llauví ropllca o treplica, e reculhando-ie o conialho 
i Ills snciuta, ouadasla voi eslava JA daiembaraeada 
da junli de qualiQcacia, ishiu com a abiolijcào do ir. 
Carvalho llaitui par B votos rontra 4. 

Acrcdita-ie queesle lenhar hide lar agon Mito 
cuidada quando alguma peiína do leislrasllMPMlBr 
uljarccer pata coilnhalra, porque aa;tallB O Dlo flur 
púduippirccar algum curpo da de lie la:« oeaBiMUDta 
eiamo, o ahl nem Sinto Antonio lha liad* ralar 

Aiien-gods ■ miohí alma por Uola .coasa DOBCO 
aeeiada dH que safallaunsiis seislo, logo daDoli da 
tudo concluído, Bld-me A aia da umauglnhonua lubiã 
naquella raomeoto piraocéu, oaqui ailou am luur 
«guto om que nlo se ou>e pafjvrai como n da MlBoal 

lUr^'ih U "í ■' f""" oiuitoeoDhecIdia dg w. 

Att a primeira. .-.'í 
Á alma do Üeraa. 

SECÇÃO PARTICULAR 
Chroalea dojary 

^ABiafc,,j^„a».bnMipe„ t«ür ■ MI*1O 

Ao lllm, ar. dr. Antonio  Plahcfro *m 

U'IUQO IOIA TviKira anadecam da InUaw d'alna asra. 
oaro.rf.de « cav«lhrir^<mo do »r. dr. Oalrt, dlaptaiío- 
doda rwabar null da dois cootoi da líla da aaiw 
wrrtçDs medicai prraUdoí i aqnalla Boido • < au 
família ,• lapndon» a viuva • aitm do mtamo. 

Uitcalp-noa, ir. dr. QaUa, ia totó MU prova dá 
Dowa amctro rteanbcdmaato -ffníftaaa ina isalta 
eopbadda   nyidMtla ""* 

Casa BfiBM. |3 da Jiulw da IffJB. 
Maria Oiibara da Carvalho 
Antooia Assalta d« Carvalb« 
J"»í  AalMioCarsairaa jilva 
Pidra da C»(U Unathj 
Bcraarda d« (Hrtaln Brasdio ■' 
VKnta da Cuvalk*. 

j      ■iH«a^     — 
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COKREIO PAULISTANO 

tlbatuba 

il« liittgiim dine quo to acha funccIonAndo A Junta 
tnuuldlpal do roaurtocoiripoiili dai in. ; dr, Gabrlnl 
OIIOID do Carrtilio e íjllra, Fraocleco Maria da Coita ■ 
Pílui eCaplIfla Mannol 1'nrelra du Anumpsfto. Al* 
enilo nla appsrecau nenhu.na ri'clamacia contra a 
qualinca;la dm volantoi il<'ii* piroclila. 

— No domingo 4 do corronlu i Mancla^lka Attini'u 
Ubllubontii elegou o snu novo dlroclorio, o uual Ucou 
Gompottoa doi irgulnlna ictihorvi.: 

VfFiidDnlD—TpDento-coruusl Kraclsca GoiicsUei 
PefOlra, 

VlOD-proaldíidlo —Ftancltco Morlti da CnUt o 1'úita. 
1.° buarolarlíi — Alíffdo Augusto dn Sllreita. 
2.° Dito —Frederico Auguiilo da  Sil'fllra, 
TlisíoutHlro— IffníiolíOü du I'fluh du Soum Viaiina. 
l)i(jllothacarlo — Juié llurnardo Uon«ii|v(iii Duarlu. 
I'rOGurad.ir — Manu»! lt'idrl|{iii<H l^iirnlra da Silva. 
—Aciba o gibliiota do Icliuro do rocabcr um iinpor- 

lanlo donotlvu du varínt vnlinuiis, anndo on Iro fliloa a 
ultima traducçío dj llialuria dn llrazil dn Ilubnito 
Suiillii'y, Kilo olTuroiiimgi:lii f^l lulto uol» conhnciiio 
editur u umlgu dag tulttai patrlst, o ar. Úirnlnr, o <iual 
■luui du linporlnniitt áomtítoa ditalo Kiinoru quv ao 
fiubiiiuto tom fultu, aluda llio lurnuco ui llvrui (luo 
IJida, Riirn granito ai» HOMO tu. 

— Fal sorteado íiiitalru do Üaplrito-Santo para o 
corronto aiiiio, o vlg>rlu daita paroclila palru Mmiool 
Macodu ITorri'lra da (lota. 

— l**rn •ulomnlsdr a ni)»a olnlçíii do directório do— 
Alliaiiuu Ubatulinijso—olijuns euclua du tiiuimu du- 
ram Uino loMs oro caia do vivido, 'juo pari lul lim 
oITurannii-i. 

— Cbainamoi a altonçAn do ir. ogjntn do conelo 
dasta oldad* pira a iituguiarldadu do aorvico da agon- 
ola. 

Kitando eita qiinsi qiin continuam on to (ocbadn, Dcun- 
teCB <|us 10 toma dlUlcll a diatrlbui^ao do corruapuo- 
dunrla, a lual inuitaa vezos chaga aoa BCUí dlsllnalarlos 
dias dupoll da cii^iifadi du currulo, onl pri']ulzu do pu- 
blico fuo liom do nOo dinpAr di' tninpolpara a) iiiaa csi- 
poitii ainda rfl-ao um diUlouldidut para rouiollur as 
cotlii onconlraiidü seta a sguncia locfiado. 

li'verdade ((un ousa Irti-suUrldndo Adovlda ú acr.u- 
muiiflo do surrlfni dos dlvorsoi cirgos qui niurcu o sr, 
agonia qua ao alailu por muitai vezui da agoncia ; roai 
Sara allrlnr oiia ln[!>invonl»r)<: o nAu sotiror  o   pulilíoo, 

conianiontD chamar o sr. agimto um ajudante (|uo o 
aubilllua na siia [rurfiinritnoutuucia. 

Papáramos sur attundidoi. 
Ubaluba, 8 do Junlio do 18'7U. 

A. 

Vend(>se 
ALBTJfVS 

de§dc 3U€Soo mtè SoofJouo 
Ni 

Photographia AUenica 
T-íl-xtmi    <lo    Oaritio-T-* 

lO-l 

PIR4P0IH DE PAKNtHYB4 
Aprotlmando-so as fustas di' S Join o Dirimi ICgpl- 

rlta Saolo, nunuocn-so ijuo im canulin dn 1'lropuro 
oilBt9 UiEi» posanoíiiuo tom uma oiillunçiio do inn((oni" 
propilig paro Igro^aa, o quo podnin ST prooiiraüag 
polos o a desoJaruHi, na oa^ uo uadro quo atl niora, 

_ As imagoni üu úo H. Joio, Moiiino Jesus, Divino 
I'.iplrlio Sonio, u uutrns todua piiríi-iiainentooncarna- 
daa, s conv''nk'[i[i!riii>n[ii o lurnudas 

AcciíUam-ae tombam oncommundat. 3—1 

ALUCA SV. uma sala o aÍMra, com not dontro, com 
ttinbilia, ou Hom oi o o hrnoce-so comida ; para vdr 

o Iralar S rua Al-gfi> n,  15. 3—1 

AO coeieiuiio 
VvndO'SO uma ca^a do nngocio do soccoq o molliad'» 

bem u nliocldo noatn profo; i ma do (Jinirtol n.SS 
osquloa da do tlieatro 1 poro tralor ua moama. 

S. 1'aulo U de Junho do ISTil. U—I 

Miigr dim Cr 11/eu 

MõKíNA 

PAIIA A JUNTA MUNIOII-AI,  VKII K APRKRIAII 

Na uuallllcaclo da ronda dos nognclauios doila cida- 
de, aolirniaiiu uma pala Hua ealoiiladn oxngiira;ío, 

SoliconioB mil lüis, niob rondimnnlo ([uegodC a 
VMalfuif poison o, no ontanto, corn fnclildadrtio roco- 
ulioco o Idlla de allongío na qualillcasío daa rundns 

Apruiunlamus o rosuinu du uILlmo balanço da casa 
do iiCffOOlanto do iiue tratamos u que & dodo onnual- 
montfl, o qual pddo sor oiamliiado poloi que duvida- 
rem da ncisa palavra.  l!tl>0.i 

Acli.ü        8B.4il7Saia 
passivo     .   ,   .   .       Sa.'7ir)a.70 

Capital. 
CO '7H!S4a:i 
■11.803 UTH 

tucro liquido.    .   .      I8.410M85 
F.ilo lucro roprosonlBdo pois mddlca cifm do Ha. 

OOOflOQllIt 
Nada mala dlromoi, sponaa chamamos a oamaraoi 

attonçSo de as. ss. os mombros da Junta municipal 
para tio oolavol aiagafa;lo. 

Oicaiil Uosj/ajiy 

■.oterlu Proviíiolnl 

Olha oilD iortoio que tala I 
Ainda quo trjs poli ulilins vei t 
EssOB premias que ippsrecauí I 

Vm prtUndtnle i for/« grand*. 

'■Agna Floridade Hurrsr & LaaniRa 

Com quail tnda a cerlfn pdd» IB pur om duvida i» 
—■a* mil a ums vailaveli llJrei qun adornavam e dsr- 
nmavam t»o drllcloio pciiumn lob o mriieeenlB Jar- 
dim do Piralio ;■—eipaibsvaro ums fragrância mail 
delicada na atmosphora. do quo aquella quo so dlHunda 
■ edctM 0 gabinete da «Ulr, ou Bauiatr. m qual a* 
haja aberto um fraico dotii odurlfora • deloliaviil agua 

HatotajtAo eom o pijiageiro o volitll chslfo dusai 
«EM*HBM oMiBsHat, o. seu mlmotio e dollcloio aro- 
PM pdit-H chamar In'itlngulvr), Inapsgavei, eraquan 
f« qM«^ outiü lado A a lordadelra fuinia twneta 
tn *MiVnaro, qua durua maoslra a mail viva, DO< 
fas uradaTalmaate racurdir, trtiBodo-ooi a oiBnie o 
itaMM'tf • geaulQO p«rfuiiiB dii ar.imitleai e Dorac 
«oU» fWrt»! n'uma pilaira oelli edita e lloiatce a 
bttUu • o eiieioiamtiilO' ... 

0 tolMtM do delicado aroma espargido da ilguraii 
«otai iiffainadaa sobre o lençn, ^ verd ida ir» mento 
narivllboto ■ delHlavU i a como um agradável melo 
ú» r*ltab«tK«r daimitoi, r-tIia»oi e durni da ubrft. 
•aalB waw aarviodo de odjnf«fo adoino i peuoa e 
aODaUdari quando usada em dilulfto como um ama- 
KOIBHDU'M frjca ou goimtlleo, eüa por certo olo 
Mn MO fgoal (Otra tod» as mais aguas cheirosas 

""SSln!? * »*iMla •<» t*l»« •» Prine'pa" P"'-'™* 
tiaa. 

Peixe de Santos 
Tainhas a 500 n. uma. 
Uvas a <Hn a cambada. 
Cocoa da IIDIIIO 100. um. 
Toucinho mineiro 3/0 ra. 
Liiigulçns nlliiolra 11J900 o kilo. 
Arroí aiipurlur a SlUokilo. 
Canto do porca SUO r^. a kitu. 

Ill—nsBnd»G»smiieri-lo—13   Ti—l 

Cliacarsi 
Na rua dos llauibd' (nrii), lia para vendor uma chá- 

cara,com 1'xoiitliintoi ciiinmodua pira lanilliai Immotiiu 
qulnlal, hoin |ilnnla<lu, poçti com niciiliurüM ojgoo, Nina 
buo cocliulra pnrn duts ou mais anlmaus. Tratn-ie coro 
o propriotoilo na luuauia chácara. 

Academia de S. Paulo 
Eto^n-sn i* pojiiii'aa qiin tom conta eimira a ciimnil*- 

t&\> i'iicnrrB){niia da f''ita du dia iH, quo is cprimoiili'm 
dniilru du Irni dia*, na caia do thuaouiulru A rua do 
lliachuolo, n 5 A. 

B. 1'aulo, 10 do JuDbodn 1810. 

Garcia e Valle 
Loja 

ANNUNCIOS 

Figuras de cera 
AcaW d« cWfir « *>** utOài,» fraude Eaporiflo 

6*UxtU da c«fi. dn-*'* «• *" PWwrt*? itfna- 
fiMddUM da Ut^ • AB*«tfc». wuad* «I »•- 

EMCMMtmto CMlmud* c«raa««ldalaf«li^*i 

de   fazenda  c 
armarinho 
Hua Direita n 3 

Tom i vendo om lou esto boleei me nlo toJoi ni artl- 
gii* CDnceriivnlus au   inusuiu   ramo de negocio, pret;o> 
sem computüncja ontru dies. 
Chila largo fraijceza.    .    .    .    covado 100 m.'  SiO 

Sercallo bonitos padrõui   '     líOt) "   UOU 
na 240 K   not) 

francera» Unos para culia •     AVi •   fUu 
Eicoci'iei do li D mail moderno .   ■     440 •   010 
fapelinoi  ■   • o icda .     .    .    .    u   4ttO u   lOj 

du linho o leda .      .    .    >   &iO •   14U 
ariihanlioha   modoralstlma     .    .    •   4B0 «TOO 
Fiaoellat dr li boal     440 •     040 
Linho de cOrei paia vestido     .    .    ■     4tíO •     10U 
Selim   •    » lS-00 ■ líMu 

•      ■   •   madu ipW ■ 'iiíMü 
Veitldoi de percal noot fl preparados, 

cida um   .   .  14foao 
Colias da algodão graúdas, brancas e 

derOrei, uma  4|000 
U para borJv, libra  3|;í0II 
ll.itâ<sda]upa pira camlia, groia. ... 60 
Unha carrilei Aleuodre %» Jirdas   brancas 

pretsi e de cOret, duila  I|0IO 
Linha earrltfl cLra aoojatdai branca preta 

de  oichint, duil*         IJOIO 
Lencoa do puro liubo em caluil phantaifa 

duiU 3|S0U a llfOOO 
Colarinhos de lioho pa;a homem . . CfeOO 

■          I     >        e puobui para srnho- 
rii VfSOO a 41000 

Ceroula) de legitimo cretone, doiEa. . . lD|00o 
Heiaa tlaas em caiii 1 pbantiila paia seabo- 

r*g  niOOO 
Heias  flaas em calia Ho da   escocia para 

boQifoa     . 81000 
Gturda-chavai logtei** de seda para homens tl|00O 
Corte* da cjilmira fraseru superioras para 

calca  SlSOO 

IRECISA'SE d« oa bom coifobeiro,  no  bolei do 
'Clobo. a-2 

Composição 
Tolit d« tam>3M^ saftiiitH, a ECO n. a e:ai H 

inrtatB Ca S4 o. IS* 9 

VIIH» A* Utin* tUMpor girr-Ia. tttaeo • liat^. 

DR  HoUA..Ay iüWíiU FOGG 
Cirurgião deolisla 

DE 

SS. MM. e AA. II. 
Contloda teua trabalhai  prolliiianae) nr> seu sabincte 

S3-BUK Dirella—as 
CollocaTlo d* Ji-nludurji de um demo sd at* com- 

pletai :!e rlnle r uiio drnii», egarenie a p-'ifo'cto dif 
momai o a lupTiorida'le do material rmprrgado 

t'r^ervacio dot dentíi cjrlados.'itr. çio doa denies, 
a alii-nflij especial a s'gunda denllclo. 

Tem prompto o eieelimta rrmedíu .Nervine pa'a átt 
da deote. 23 

lIPuiNi <a <<iiiQotnDtfiii 
DE 

líosso Cabcllo 

Ello o >i .1 piiiivntivu tL^uiu   u cuiii' i;.f(tira a 
calvii:!!, 

lio Ai e riülflura  iot^a O saiiiiluflo a (lOllo tlt 
cabeça, 

lio (lo promplo Tuz coBiiar a IJUOIIB promature 
<)ofl califllIuH, 

Bllo dd grandii riqitozn da limlrn ann oliclloa, 
Elle (lomn n ht priísorvar oa fialKjIloB i>m ()iiol- 

qiior liiniia itii |io<ili;líii  i|iii^ m ilciii-Jii ; sai 
um  estailo   rormoao,  IIRO O macio. 

E)lle til cr(tacari>R(>flliolÍiis IURIOH ocompridoo, 
Etio conserva a polle n o CSHCO da CBÍxica llm- 
^ pos e livreH iln inrln a fiRprcifl ilo caspOit, 

Elle provinn oa CíIIIOIIOB IIC stj lornarem bmoco», 
Elle conaerva a cahoga I'liin eatado froaoiiri 

rflrrlKoaiiiii e auradavel. 
Clle iifio li di>iniiiiiadaDicnto OIODRO, gorduronlo 

ou  pGKadiçn, 
Eito uia ddia  n  menor cliluro  iIOHHKrndavol 
EIlo á   o nicllior tirtigo para DH ciljulloa daa 

críiiiçaa, 
Btlcd o iMi)lli-tr <i ii)iiÍH atifiizivül nrilgo pura a 

hoa coMBurvaçltu (W CUIJOIIOH   dan «criliuras 
Silo ó o único artigo proprii) puro o pmiloado 

do.s  cabulluK o  barba» ilcn Hcnliorcu, 
Nouliuin toucador duRcnliom an púdu touxido- 

tar conto eomnlcto  Kein  o 
TONÍOI) ÜIIIÜNTAI, 

D qual  [jrnservn,   limiii), rurllllcii tt gfuniioiea 
O CABEI-LO 

Aolio no   • vi'ixla   n'>*   onialinlccliiieulon ilw 
Orii[ta »t. O iiHiolIa, Quatro Cantoa. S.   1'aulo 

^SOfítò 
♦♦♦♦♦♦♦* - •♦♦♦♦♦<' 

-♦♦♦ 
*■♦♦ 
♦♦ 

"'  ■^^ 

CHARUTOS 

HAVANA 
MARCAS LtGITIMAS-AFFIANÇADAS 

Iniporiútlas m\ dircilura 
PELA CASA 

!'♦>♦ 
♦♦♦♦♦;♦ 
■ ■♦"♦ — 

A.L. GARRAUX 
SAOPAULO 

^rSj7tt^\ 

'♦♦♦ 

LUGA-íiK a faie da rua da C ad'a n. 411, rom mu 
Ltoi commodoi :  Irata-in na   mesma lua o. 4S, 

4-3 

Eseriplorlo da advoafteU 
O cMMUtira  Jaia ia Sitta Carrio 

1 o 
Dr.ÁKienioU. it Campo» Utlla/.Oto. 

RUADIII£llA 31 
3i>~ll 

Ov<is e tainhas   - 
Cfcrjuaa a^ arMuna d^Ptiu, raa ddCar*o o.' 

•I. a-3 ' 

'-^'*»i   " *'.« V ■'»■ «>«l 

■■>■■ 

BÜMAS ^ 
FERRO  % 

p:ao</A 1)0 FOGO 0 
VAXIX .4 

.U.G.'\HRMJ>: 



li?-^      ■-:■'■*,■■ 

CUHKIilÜ l'AUl.lSTArcU 

ü3 vmitiLaa. 
VEGETAlíS A.'JMirARADAS 

FOI. 
NXO CONTEM'NliM  CÂLOMIÍLANOS. JNKM 

NKNIIÜM   OUTllü   MIMEHAL 
A granrlu Di'ce.isulai'e e luh» ile iim ralliaru 

CO ou''lft uma iiiüiliiiinn |iiir«iitiva, a niiiil" qii' 
li'in Bi(l0 floiill'1.'. li'lilii pi'lo [U'vu, coiiH) um 
mo (n)r,m«io lia factildadu oiedica ; ü jior isso, 
iollnito é o gostei G prazi'1 quu Bcniinio eia- 
poderiaos coro ioda a confiança e se^u-a tlr 
recomtnendar aa PlLULAS VEGETAIÍS ASSl)- 
CARADAS DE BRISTOL como uma excellenle 
medicina purgativa a tiual encerra (ícntro em 
si loJaa aa parles o mais iogredicDlch csaen- 
eiaos; torusnilo-se em utn perfuito a't'iro e 
agradável caihartico  de   familia. 

Eala remadio, ri3o 6 composto doasas dro 
gli ordinariaroeulo usadas na composção úM- 
ssa oulns pílulas que por ahi se vendem, 
mia, sim, slo preparadas com aa mniiifiiias, 
eiupuriores qualídadea de raizes medicnapi, 
bervae e planiaa, depois de ae haver chimi- 
oilmeatA etiratiitlo e separado oa piiicipioi 
aoiíviis, ou aquollds parteu que convém ao ver- 
dadeiro valor inodiciaal, da quellas porçOee,fl- 
broaas, iaeries e agrestes iDielrumeuie deslilui- 
das  ds meaor  virtude. 

Eulre estes ageotea aciivoe «u inüredíenest 
flspecillcos, podemos nomeara PODOPlllLIN, 
a qual, aeguiido a eiperlencia tem tlemoosiradu 
poHue um poder o miils maravilboao possivol 
■obre asregidesdo FIGADO.BISíB comoaobre 
todas aa secreções biljosa 

lato de combÍQsçao com o LEPITANDItlN, 
meute valiosas coaslituem e loroam uma pi- 
lala purgativa, loroando-ee porraso muitíssimo 
■aperlor, n qualijiicr uma outra mt'dieina ds 
meima natureza, que já mais I6ra nprcseniada 
ao publico. AS PíLULAS VEGETAES ASSU- 
CAUAUAS DE DIUSTOL, acbar>Be liSo aeri'm 
am rumedio prunpt», gi-guro e eoilnuntemente 
efDcaz ; para cura de moleHiias leea como se- 
am   as  «euuioiei 

Dyspi'iisia. oti indi- 
gHsriio, sdlRlrÍD(;(in- 
ciB, ou prisâ" do 
vt>ntre liBbiluHl, azia 
do nsl'mugn e fla- 
tulHociu, pena do 
apetite, eatumtigo 
eiijci, dores dn   ca- 

bDça,hydri>peMa dos 
menibros nu dd cor- 
pn, alIVcçõeK do fl- 
gado. ÍGl< ricio, hc- 
morroMiliiS, mau hu> 
lito e iiffliiulTid"- 
(ti-a do sozK femi- 
niuD. 

Em todas as mídiistias que derivam a cua 
orlKom da mattaii lio cangue, a SALSAPAIUU- 
LIlA DE DRISTtiL esse meltior de lodoauh 
puriÜeadorua, devari ser tomado conjuocia- 
meote com as pílulas, pois que eaias duas 
medleiiJaB, teudo sido cipresseme&le prepara- 
dai para obrarem de harmonia uma eom a outra 
quando Qelmeale assim se Taz, n9o nos lesta a 
menéir''dutlda' em dizer que no maiurnumero 
dotciaoi, podamos aflançar, nSo tó um gran- 
de allivio, está bem visto, quando o doente D3O 
H acbe }i em um estado muito além doe 
reenraóB' hamauos'. 

Aúbi-aè 1 venda nos cst<iliclccimen(os dos 
af • Qrága & Eslella, Quatro Cantos. S. Paulo 

Corpo Policial Per- 
manente 

o cuiMltio econômico sdro ntilrativo do lo^tmo, 
cofllricu com quem m«ií vanlincin oíJiifCfi. o 1 n o- 
clm^nla doi Mini-io] ibiiiii di'clirailoi, piit o futuro 
kFtn'stre d* Juliio a Dni^nibn) dn rnrriTili) annu, ■ 
■abrt: 

Para a caTtlliada 

Capim rm trim com f8 ceotiim-lroí du cirrumh- 
reada no itilhii, nillhd R lubi, em  lilr<>«, M*im como 

Para a lufirmaria 

Caroa veida lem ouo, iiiiKar teflaido, touc)nho> 
cU dt lodli, mat«, e aitmiUêii.tm t^Hoartromii. 
EaUtnx, (irlobi Ja mindioca- irrot tul.flet da 
lU gnau, e ds 172 diUi ; bem como, Icnba em 
cirra-tti, Uvignai da rnupj, tatii de compoil^o, 
diUide Mbo, kcroi«a«, frin|0«,gal]idha>, e Mtnfa 
d* tuib'Iro. 

■ oRTidi-H p*r Unia aot \aUntuiot, para aprN*o- 
Ic rm auai propoitat, aa ttftrUliã d'> mttmo l>)ipO, 
t\i itáitM áa conrol* art; prTafllnJ't-t* que lailn 
ei Étarrv* adma  dftlaradoi, drrtin arr da luprrlcr 

iitilUl ra S. f aalA, 17 d* lanho df 1610. 
Jwj BtTmua lo de Auná^ llaraa** 

«lt«rf*-t(taie.        3—3 

Nivcl de engenheiro 
Tfad«iM «a PM» vaOo • tm fttUM ciU4a. 

Pn^iaoiOXi ,  . 
t do« fim»tmmm»ma'ju S.      3—1 

SECIJBOS  PAKA ISENÇÃO 
DO 

SERVIÇO ] TAR 
AnuexosdCJalxo Oeral doEoooomlae 

D\ 

GAPIIAI. «aliscrlpto   nostu ANHucl«ç*fto até UO do Al.rll H« ISItt 

Pilülas dei constipação 
do dr. Betoldí 

CsUi   pflula» Ji  lHo  fnvafaTalnienle íopnhèoldM 
prpporad'B 

N« caixa geral do ?<=?"""''"^''';^,ÍH',S è^^^^^ responaabilidado. HH ae- 

yurus qiiu lüutii t)^!'  Inii { 
Sülenibro do 1874, e dccru 

,.nr   Ihn L'lmu'.t'r a Uidaa HM poasoiis quu |>e a lei   n. 2.. 
,,01   mn ^ííj^'»';-^g'[ '•jj, ;^7 au I'overeiro do 1875, ontão sujeitus ao 

sorteio ])ura o serviço militar. 

lutíva, de.sgostQS e privaçOes dii carreira das armaa. 
Talbolla   A- 

IDADK     INCOMPLETA _ nn«.nnn 
Os menores até aidftdo de8 annos, pagarão por uniaao V9z90»OUU, ^^^^^^^ 

>pofa<líB Boba aua direcção e ^WintlJaB pela (oa 
óttsífiiuluro ; rdiidi-ni-Be imloamoate na loja do 
Pombd, rua da Impcr-lrli n    1 B- 

Hn colMs oiiTidrosde ISOOO paro cima. 
Eoviuni-aa talMÍ tambnta pold corrolo.       8õ-ií0 

tNu dlnS3docorr«n(n ccInbrnr-Bo-li  na   ojrcja 
do Colli'gin, tu B hnraa da marihH, ama tniisa em 
aiitlrofrio án otmn da ntm. ira. d. Paullou da.Car- 
«alho^nlJenha Marlnlio. 

Slo convIJadiii oa amlífoi.do roíorldo ar. oooaalheiro 
a aaalillrom a csio BCIO do rjallglío o oarldada.      8—3 

lotei Garibaldi 
7-Rua Alegre-7 

ü propritlnrlodusln hotol níií.a oo [tn«pnila*el Pu- 
blico B [ruguuii's, quo di poiiíiiJua a aogiJuO menaaoi, 
lD"du 1 

Almoço o Innlnr n disiiiisltlo ii'>a pi-nslonlatas, psga- 
maiito ilii lt> cm i5 dias; tudo com mullo nçulo o 
promplldlo. 1—8 

» 

» 

» 
lü 

H 

I 

II 

IfJO.'pOUO, 22JP0ÜO 

35Í&00Ü 
40 «out) 

Preataçào 
An nu aí 
Semestral 

2Bfl5pOOO 
3-iü,írlKIÜ 

/(Ooapüoo 

Tatoella :B 
IDADH    COMPI-ETA 

Oe 10 a tJU annos 

/iü,7f)Ó00 (por Qspaço do 8       annos 
_, - 2variooü [ i>      »    » l\lf.    » 
Trimestral li^OOO 1 » »       »   » V-í      » „,-,f,„,,   ,    .^i„ 

OB aeguradoa, no aelo do conlraclo,  pagarão a quaotia de í/IJDOOO do jo.a, 

"'"íjuaS o°;egurado tiver do exigir a r,uantia P-" fL^^ulS TAt'e.'lZl oxhibir certidão de ter aido designado, aoin o que  nao  ao julgará provada a sua 

'"'^S^pagamento por impoeição unioa ó foito riuando o segurado, dopois do ter aa- 
tisfeito'o? direitos^dmini«trfitivoB  queira rec^^ 

alemVo^Torr^drsT'-cirprillrnSit í'-"dos^tatutos. o o. ecguintes no 
■""o pagam^nto^^.emíatraU-feito dentro do aomostrp em que o segurado se aub- 
acrever, e os seguintas nos mezoa de Janeiro a Julho. „„„„pn,i„ Br> 

O pagamento trimestral ô realizado doutro do irimestre  oni que o  segurado ao 
subscrever, o os aeguintoa noa mexes do .íanuiro. Abnl, Julho o Oatubio. 

AGIÍNTIÍISMS. PAULO 

Manoel Cândido Quirino Chaves 
- ^ —   - 10-7 ]Vlorr*o  do  Oliá. 

Calçado jjfl Baratlsiislino 
Para homeoa, ggalioraai monlnoe, menlBia u vrlançai. 

Deposito de Sire e C. "^ 

Em. liquidação 

Rua da Imperatriz S3 - 

Fumo Daniel 
Elncontra-HO   na caua do 

Ricardo [Uatthcs 
43—Rua da Imperatriz   43 

Vendf-tpqurr por atacado, ijurr a ran-Jo. 
Ni mnma caia eocooiram^ia também auprriorei 

fumoi da 
Pomba 

REo NOTO 
e graada aorUmtato de cigat- 

roí úe pilbae papel Abadie. 10—ã 

Ama de leite 
A ítriaba láctea da Mr*lU é om   •tituoto de  pri- 

niia orJta [^ra eriaadalui 4« peito, p*Moa( [racti 
e roo•*[»«(»''IM.    Veode-ae DO dcpoilto de pfasoa o 
onair*  d< Ileoti-laa  L. ttrj, ru da Ivperauii n 
31. 10 

Vinho Bordeaux 
A Tlt.'.pKOtiat», TOUIB4« a*ga/nta*. 
Afita(t.MMf TiBto van, pof t*t nabo  i* ou 

partcalar, 
Ytadt a* Uahtn tm MafWi. 

ÚA bty«T«tris-C03»-l« 

Casa à venda 
VpodC'ie uma na «liada Vcrguslto, anlljo Ta- 

legrai^bo di> iimi |iorla « duaa Jaoallat, com um ter- 
reno de ao br'ç<> du Irrnto, •- &0 ilo (undo C'lo 
o pieirDdi'dio quL-iiB niaior lerirno Um OJ meaiDO 
lufar, pega lo  a ttie, que fji-ae orgocio. 

I ara Infaru açA' * na oietina ediada, DO armaicm 
do fiederico U. 3_8 

Pilulas paulistanas 
Eataa coagaiaeaa e mconpanreia pilulaaqaa laoloi 

beoellciai tem Itlto i b uma aid* de, (i na «mTcI «sldo- 
mia da rariola.como em ootna muiUa molettiai lanlJ 
chroQkaicoino agudia eocoDi/an-ae Kmpre 1 readi 
oa nenplo^i  o < Correia P«DÜilaDo.> 

VENÜ&SE una bonita leertfarla de óleo, aberta oo 
cialio.e rov qaitftt giicta* 6o< p^de uda lado. 

ta rima detira I'm uísa tiranda f>itU que aetre de 
am pitri rtnvier rooi diten^. computisraloa p* a 
papel* rie ; rm ciaa deila, aioda Um oíiia pefi MB 
D-t^ P*qu oaa gaieui. 

Oinfa-aa t ru do* Caa^Dafa* n. f. }—3 

COSEVHEIHA 
?Itti^»■Mi»uma^ p«ia tnUt Mn«iaSM*Tkta 

■ •«• 

Attciição 
LlnnMondoi Palain, aiiccRnaor dn Lino Mandiia (G, 

rofi» aot dBTudurea da cxilncin llrma, n faror da vi- 
rnm iflldar atini cnnlaa iio prnao de SO dlaa. 

S. I'auUi, 18da JuflIiodolB'7U. 
3 —2 Lino Mtndti Paleio. 

Theatro S. José 
EHPlll^SA ?. l)lltl'.CÇAO m ARTISTA AMOflOO 

Quitrlu-folrn SI de JunllO 

Grande novidade !1I 
!,■ r('|iroB(mIn;Ao do mnravllliaso o oparatoao drama, 

om um ptualuo o 4 aclua, du' granilu eapcciacuto e 
nrnodü dii vaiilo: 

As Mulheres de mármore 
l'EitSUNAGlÍ\S A.C/ÜRfc;s 
Hildlna  A. Caalro 
Rapliuul  Idem 
ülogonui      .       .       >       ■ AmoAdo 
Uoigenals     ,       .       .       ■ Idotn 
iiKrglaa  Souto 
Conde Po-Froeaoi .       .       , Idem 
Alcibladsa     .       .       .       . J. Castro 
luUano  Idom 
Um Atlionk'nae     .       .       . Perolra- 
Franolaco  Idem 
Um Allianleasa      .      .       ■ Baraloge 
Mauliion       .... IdaiD 
ít trad on .       .       .       • Darnardo 
J><h  Idum 
Um Cflltdro lio liolequlm.        . SIIVA 
Aapaala  I), T. Lnopoldloa 
Marco  Idom 
Tluia  Ualblna 
Maria  Idom 
Lala  U. llila 
JoBDpha  idem . 
A aru   Uldinr.       .       .       . Violante 
Phrlnoa, oglalua     .       .       . N.  N. 

A (Conn paasa-eo : o prologo ctu Atlioriaa, 50 snnoi 
artKs do Clirlalo i u os 4 actoa am I'arla o» actua- 
lidado, 

Todos 09 •oatuarloB grogog, gSo Intelramonlo novoi 
e a csrator;  aaalm coma todoa oiacccaaorloi. 

Esta  drima tem  lio  coohccida reputaçlo quo dia- 
ponsa d'aiila-mloquatquor elogia, 

O cmprríarlo D&Q sn poupou o grando) deipeiai, aDm 
do montar cata marafllha com Ioda a pompa e eipleu- 
dor quo requor, 

]'/ ncsto drama quo canta O celebro caajAo das MOE- 
DAS UE (JURO, quo tanto faoapiimo cauioti, e nua ia 
totaoua moda do.dla em lodos oi plaooi dO'Itia'do 
Jalielro. 

U MISE-EN-SCHNCÚ do arliata Amoedo. 

Theatro Provisório 
Companhia' de Zarzuelas 

necita extraòrdlDRpla - -i > 

UltUlÇAO lOSR.ARACON   ' '' 
Quarln-líeira Sf de «fanho 

Subirá ■ iccna pela arganda rei, a hnit q popular 
tanuela cm 2 actoa, leltrada Emll:o AlTarei. e maalca 
do mieiiio lliigfll. Intitulada ; 

Las amazonas dei Tormes 
■EHSONACESS ACTORES- 
Vietofioa  ara. Arlla , 
D. Hana Salomé  Sa Agullar 
Valeallaa  Sn, Efpifia   ' 
Kacamadoa  e„. U»>b»aátt 
ífoálU,  Sr».GoníatM 
ilaoMOe Parei  Sr. Anita 
Sr. UiUnoD dal Fina .... Sr. BouaUb' 

A acfioi^mlDpr fmSalaaaau «n triadàoa do 

No .çía-doatto, •> MO horas do e«o, mtldta cm 
líalo miliur, (arlo etotat^ka milrUrej- conDuadadu 
pila tr». ATIU. 

Em tenida aabiri I aceaa p*u ptimm ta, a «*• 
tio- • a^tiBdtda arawta em sv atto, Utin 6t Olou 
c Botiu d« U«dn4, tauuüada ; 

BtrevAS TfooiEa «a. na, uaua 
£m^m%mmpn%tutnt. Atua, Eaçrt* • Anl. 

Ur.*c«tn.Bourt«u,Di«i,Safc^ GmU^ o8ft« 

Tfp. 4o CerrftvriMMflM 


